
 

PALLAVOLO 
COMUNICATO UFFICIALE N° 8 DEL 29 novembre 2023 
Presidente: Angelo Gallo 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a carico 
del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del Comunicato 
Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in programma successiva 
di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 

 

PROVVEDIMENTI CAMPIONATO PROVINCIALE 
 

Open A2 

Ammonizioni a carico delle società 

OSG 2001: per mancanza tessera segnapunti (gara 2023320BA0704) 

 
  

Juniores 

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

CAMPAGNOLA DON BOSCO: 2 gare D’AVOLA MANUELA Comportamento reiteratamente protestatario nei confronti del ddg 
(gara 2023308AA0502) 

 
  

Under 17 

Delibera gara: 2023359BA0702 : GECO U17 - USSB  

Rilevato dagli atti ufficiali che il giorno precedente in cui si sarebbe dovuta disputare la gara la società GECO U17 comunicava la 
propria mancata presentazione consentendo al DDG e società avversaria di evitare di recarsi presso l’impianto sportivo 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società GECO U17 con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3 sulla base di quanto 
disposto dall’articolo 25 del Regolamento di Giustizia; 
2) di irrogare un’ammenda di 30 euro alla società GECO U17 sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del Regolamento di 
Giustizia; 
3) di assegnare ½ penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società GECO U17 risulta quindi essere di ½ 
penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 29/11/2023 
  
 

Penalizzazione dirigenti 

AURORA PREGNANA: FRANZOSI ROBERTO (gara 2023359AA0705) 

  



 

Allieve 

Penalizzazione atleti 

CEA: SCHINCAGLIA GIADA (gara 2023309CA0704) 
  

Ammende a carico delle società 

CEA: 20 euro per comportamento antisportivo dei propri sostenitori nei confronti delle tesserate avversarie (gara 
2023309CA0704) 
CEA: 40 euro per comportamento offensivo di un proprio sostenitore nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 2023309CA0704) 

 
  

Ragazze 

Ammende a carico delle società 

PCG BRESSO: 30 euro (1ª recidiva) per presenza di Ufficiali di tavolo non qualificati (gara 2023310BA0703) 

 
  

Under 13 

Ammonizioni a carico delle società 

CEA: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023332CA0704) 
FATIMATRACCIA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023332DA0604) 
SGP POLISPORTIVA SGP: (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023332CA0703) 
CENTRO ASTERIA: (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023332DA0704) 
S.R.V. MILANO: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023332DA0704) 

 
  

Under 12 

Ammonizioni a carico delle società 

AURORA PREGNANA: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023311DA0402) 
AURORA PREGNANA: (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023311DA0704) 

 
  

Under 11 

Ammonizioni a carico delle società 

APO S.CARLO: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023333CA0701) 
ASO CERNUSCO U11/BLU: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023333DA0702) 
ASO CERNUSCO U11/BIANCO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2023333EA0702) 
LINEA VERDE: (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023333DA0701) 

  



 

Under 10 

Ammonizioni a carico delle società 

ATLETICO MEDA SUD BLU: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023336AA0701) 
ATLETICO MEDA SUD ARANCIO: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2023336AA0702) 
TNT PRATO ROSSA: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023336BA0701) 
S.R.V. MILANO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023336BA0702) 

 
  

Mista Amatori 

Ammonizioni a carico delle società 

ASCOT TRIANTE NEW: per divisa non regolamentare (gara 20233211A0704) 

 
  

Mista A1 

Delibera gara: 2023317AA0702 : PLESIOS - CIRCOLO ITALIANA ASS.NI  

Letta la documentazione trasmessa dal ddg che la gara non è stata disputata per un guasto all'impianto di riscaldamento al 
quale si è cercato di porre tempestivo rimedio; valutato che l'evento non è imputabile alla società ospitante 
SI DELIBERA 
1) di porre la gara in recupero entro e non oltre il 07/01/2024 previo accordo tra le società e relativa comunicazione alla 
Segreteria del CSI; 
2) di non irrogare alcun provvedimento disciplinare. 
Delibera affissa all'Albo in data 29/11/2023 

 
  

Mista A2 

Ammonizioni a carico delle società 

BLACK BULLS VOLLEY BAWI: per ritardato inizio gara (gara 2023314BA0703) 

 


